
 

чином диверсифікувати їхнє виробництво та забезпечити рівномірну зайнятість 
працівників сільського господарства протягом року. 
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МОЖЛИВОСТІ ПОБУДОВИ МЕХАНІЗМУ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ ПЛАНУВАННЯ ТА МОДЕЛЮВАННЯ 

БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 
 
 

Для забезпечення сталого розвитку підприємства необхідно встановити та 
підтримувати баланс між економічним розвитком і збереженням навколишнього 
середовища з дотриманням принципів соціальної справедливості, при цьому такий 
розвиток (табл. 1) передбачає постійні зміни, які «... спрямовані на підвищення 
сьогодення і майбутнього потенціалу підприємства, задоволення його потреб та 
досягнення стратегічних цілей» [1]. Для формування дійового механізму 
забезпечення сталого розвитку підприємства пропонується будувати його на 
основі використання моделювання бізнес-процесів (рис.1). 

Функціонування механізму сталого розвитку, побудованого на основі 
використання принципів бізнес-аналізу, може бути представлено у вигляді 
наступного циклічно повторюваного алгоритму (рис. 1). Цей алгоритм (рис. 1) 
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дозволяє намітити процедуру за якою завдяки управлінню бізнес-процесами, 
з’являється можливість отримати інструментарій для управління компонентами 
(складовими сталого розвитку). 

 

 
 

 
 
 
 

Рис. 1. Алгоритм забезпечення сталого розвитку підприємства на підставі 
моделювання бізнес-процесів 

 

 
Джерело: побудовано автором на підставі [7, с. 30; 6] 

 
 

Для забезпечення СР пропонується використання моделювання бізнес- 
процесів у вигляді алгоритму (рис. 1), який включає 14 основних етапів, кожен із 
котрих спрямований на визначення існуючого стану, можливих недоліків та 
розробці відповідних протидій з метою досягнення запланованих результатів та 
вирішення поставлених завдань в області сталого розвитку підприємства. Отже, 
завдяки перепроектуванню, корегуванню та вдосконаленню існуючих бізнес- 
процесів, з’являється можливість намітити процедуру для удосконалення 
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діяльності підприємства завдяки управлінню бізнес-процесами, отримати 
інструментарій для управління компонентами сталого розвитку. 

 
 
 
 

Тлумачення поняття «сталий розвиток підприємства» [7] 
Таблиця 1 

 
 

Зміст поняття «сталий розвиток підприємства» (надалі – СР) Джерело 
- спрямований рух з урахуванням обмежень, що накладає 
зовнішнє оточення і потенціал підприємства 

 

[2] 

- здатність системи зберігати свій працездатний стан щодо 
досягнення запланованих результатів за наявності різних 
мінливих впливів. 

 

 
[3] 

- це нова управлінська філософія, за якої будь-яке управлінське 
рішення ухвалюється з урахуванням економічного, еко і 
соціального ефектів. 

 

 
[4] 

- розвиток, що забезпечується через постійну взаємодію, 
взаємний  вплив  та  взаємоузгодження  елементів  зовнішнього  і 
внутрішнього  середовища підприємства, зокрема шляхом 
підтримання балансу між ресурсами, компетенціями та 
наявними ринковими можливостями; шляхом організації 
стратегічного і корпоративного управління відповідно до умов 
зовнішнього оточення підприємства. 

 
 
 
 
 

[5] 
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